

ROMÂNIA  
JUDEȚUL PRAHOVA  
COMUNA SÂNGERU  
SECRETAR GENERAL

## PROCES VERBAL

Astăzi, 25 mai 2023

Încheiat în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Sângeru, județul Prahova, convocat prin dispoziția primarului nr.137 din 19.05.2023.

Secretarul general al comunei constată că este legal constituită, fiind prezenți 14 consilieri din totalul de 15 consilieri în funcție.

A absentat motivat domnul consilier local Popa Adrian.

La ședință au participat de drept domnul Radu Gheorghe, primar și doamna Stăiculescu Maria, secretar general.

Domnul Moșneanu Mircea, președintele ședinței, dă cuvântul doamnei Stăiculescu Maria, secretar general, care supune aprobării procesul verbal încheiat în ședința anterioară, după citirea acestuia.

Supus la vot, procesul verbal a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

Domnul Moșneanu Mircea, președintele ședinței, propune consiliului următoarea ordine de zi:

1.Proiect de hotărâre cu privire la stabilirea și acordarea unui sprijin financiar de la bugetul local pentru unele parohii din comuna Sângeru, județul Prahova;

2.Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2023.

Domnul Radu Gheorghe, primar, propune includerea pe ordinea de zi a Proiectului de hotărâre privind aprobarea participării comunei Sângeru, județul Prahova, la Parteneriatul LEADER cu denumirea „Asociația Grupul de Acțiune Locală Plaiuri Prahovene“.

Supusă la vot, ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de consilierii prezenți, inclusiv proiectul de hotărâre propus.

Domnul Radu Gheorghe, primar, prezintă proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi, după cum urmează:

1.Proiect de hotărâre cu privire la stabilirea și acordarea unui sprijin financiar de la bugetul local pentru unele parohii din comuna Sângeru, județul Prahova

Domnul Radu Gheorghe, primar, face cunoscut consiliului că Biserica Butuci a achiziționat 30 strane în valoare de 42 mii lei, sumă care se va acorda din bugetul local, întrucât satul nu are puterea financiară să le achiziționeze.

Primăria intenționează să achite și contravaloarea fațadei Bisericii Sângeru în valoare de 60 mii lei.

Supus la vot, Proiectul de hotărâre cu privire la stabilirea și acordarea unui sprijin financiar de la bugetul local pentru unele parohii din comuna Sângeru, județul Prahova, a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

## 2. Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2023

Domnul Radu Gheorghe, primar, dă cuvântul doamnei Bălăceanu Elena, inspector cheltuieli, pentru prezentarea detaliată a sumelor cu care se rectifică bugetul local, care face precizarea că, conform Ordonanței de urgență a Guvernului nr.34/2023, se pot face virari de credite bugetare între programe pe tot parcursul anului, astfel că se pot asigura cheltuielile cu salariile asistenților personali și celelalte salarii. De asemenea, bugetul local trebuie rectificat întrucât nu se mai pot achiziționa utilaje în acest an, iar în bugetul local era prevăzut a se achiziționa.

Supus la vot, Proiectul de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2023 a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

## 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării comunei Sângeru, județul Prahova, la Parteneriatul LEADER cu denumirea „Asociația Grupul de Acțiune Locală Plaiuri Prahovene“

Domnul primar, Radu Gheorghe, informează consiliul că a început o sesiune nouă pentru GAL, astfel că această hotărâre trebuia urgent aprobată, întrucât termenul de depunere a cererii de finanțare este 31 mai. De asemenea, arată că este un lucru bun continuarea cu GAL, pentru că s-au achiziționat tractorul și camioneta și urmează autoturismul și sirenele și, mai ales, faptul că pot solicita finanțare și persoanele private, fără asociere.

Supus la vot, Proiectul de hotărâre privind aprobarea participării comunei Sângeru, județul Prahova, la Parteneriatul LEADER cu denumirea „Asociația Grupul de Acțiune Locală Plaiuri Prahovene“ a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

Epuizându-se punctele înscrise pe ordinea de zi, domnul Moșneanu Mircea, președintele ședinței, declară închise lucrările acesteia.

Pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**  
Mircea Moșneanu

**SECRETAR GENERAL,**  
Maria Stăiculescu